

Для характеристики социально-экономического развития Российской Федерации верным является утверждение:

- 1) Конституция Российской Федерации (1993) значительно расширяла полномочия Верховного Совета.
- 2) С целью преодоления спада экономики в середине 1990-х гг. была запрещена индивидуальная трудовая деятельность.
- 3) После кризиса 1998 г. в России была отменена система налогообложения для физических лиц.
- 4) Одной из важнейших мер по реформированию экономики в 1992—1993 гг. стало введение свободных цен.